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YBaxaemriir Bsauecnas!

1. HykHO poeYuTh BOCIATUTEIbHBIN ITPOIECC - MTOBHIIIEHO KOTUYECTBO JIEUKOIIUTOB, €CTh
TPUXOMOHA/IH, Hecrelnududeckas ¢gnopa. [IoToM caTh KOHTPOJIBHYIO CIIEPMOTPAMMY.

2. 3a4aTHe C TaKUMH IT0KA3aTeIsIMH CIIePMOTIPAMMbI MaJIOBEPOSITHO.

3. OpmHako, Bel mOJKHEI OBITH TOTOBE K TOMY, YTO [axKe, eC/IM MpUYKrHa OyneT HalgeHa U IPOBEOeHO
JedeHne, He (HaKT, YTO IOKa3aTeNU CIIEPMOTrPaMMbI IOCTUTHYT 3HAUYEHUH, JOCTATOYHBIX [AJIS
3ayaTus. BoaMmoxHo, uTo Bam Oynet npennmoxeno IKO.

Ynaun.



